
SANY BOAT SANY BOAT SANY BOAT SANY BOAT / 3  / 3  / 3  / 3  6PW6PW6PW6PW

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino especialmente flexible para la conexión de desagües en W.C. biológicos y bombas de sentina en embarcaciones
de recreo. Superficie interior totalmente lisa, antiadherente, inodora y resistente a la formación de flora bacteriana, ácidos y bases.
Coeficiente de rozamiento muy bajo. Cumple las normas alimentarias Europeas y FDA e ISO 8099:2000 par 5,6,1,10 y 6,4.
Tuyau fabriqué sur manchette spécialement flexible pour le raccordement des drains en W.C. pompes biologiques et de cale sur les
bateaux de plaisance. Surface intérieure complètement lisse, antiadhésive, inodore et résistante à la formation de la flore bactérienne, des
acides et des bases. Coefficient de frottement très faible. Conforme aux normes alimentaires européennes et aux standards FDA et ISO
8099: 2000 par 5,6,1,10 et 6,4.
Mandrel built hose, specially flexible, for connection of drains in W.C. biological and bilge pumps on pleasure craft. Interior surface
completely smooth, non-stick, odorless and resistant to the formation of bacterial flora, acids and bases. Very low coefficient of friction.
Complying European food standards, FDA and ISO 8099: 2000 par 5,6,1,10 and 6,4.

Marcado / Marquage / Marking   Thor  SANYBOAT – IMPERMEABLE AND ODOURLESS HOSE W.P. 7 BAR – 100 PSI – 5 YEARS GUARANTEE  (azul 
/ bleu / blue)
Temp. -30ºC / +100ºC.
Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 – ISO 15540-15541

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho azul resistente a la difusión de
malos olores y flora bacteriana. Valor de
permeabilidad en alcohol metílico 5,8%.
Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de
alambre.
Exterior en caucho especial blanco con aroma a
vainilla, resistente al envejecimiento, a la
intemperie y al agua de mar.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc bleu résistant à la
diffusion des mauvais odeurs et de la flore
bactérienne. Valeur de perméabilité dans
l'alcool méthylique 5.8%.
Renfort textile de haute ténacité avec spirale en
acier.
Extérieur en caoutchouc blanc, spécial, avec
fragrance de vanille, résistant au vieillissement,
aux intempéries et à l’eau de mer.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in blue special rubber resistant to
diffusion of bad odors and to growing of bacteria
with permeability values of 5,80% in methyl
alcohol.
Reinforcement high tensile textile plies and helix
wire embedded.
Exterior in special white rubber, with vanilla
smell, resistant to aging, weathering and
seawater.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

SANY7.019 19 29 7 0,9 40 0,41

SANY7.025 25 35 7 0,9 50 0,52

SANY7.032 32 42 7 0,9 60 0,70

SANY7.038 38 48 7 0,9 80 0,86

SANY7.040 40 50 7 0,9 80 0,90

SANY7.045 45 55 7 0,9 90 1,00

SANY7.050 50 60 7 0,9 100 1,10

SANY7.060 60 70 7 0,9 130 1,35

NÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINE
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SANY BOAT SANY BOAT SANY BOAT SANY BOAT / 3  / 3  / 3  / 3  6RW6RW6RW6RW

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino especialmente flexible para la conexión de desagües en W.C. biológicos y bombas de sentina en embarcaciones
de recreo. Confeccionada con materiales que garantizan una superficie interna perfectamente lisa, antiadherente y resistente a la
formación de la flora bacteriana. Fabricada según norma ISO 8099:2000 por lo que se refiere al tubo, en los puntos 5, 6.1.10 y 6.4.
Tuyau fabriqué sur manchette spécialement flexible pour le raccordement des drains en W.C. pompes biologiques et de cale sur les
bateaux de plaisance. Surface intérieure complètement lisse, antiadhésive, inodore et résistante à la formation de la flore bactérienne.
Conforme aux standards ISO 8099:2000 par 5,6.1.10 et 6.4.
Mandrel built hose, specially flexible, for connection of drains in W.C. biological and bilge pumps on pleasure craft. Interior surface
completely smooth, non-stick, odorless and resistant to the formation of bacterial flora. Manufactured according to ISO 8099:2000 par
5,6.1.10 and 6.4.

Marcado / Marquage / Marking   Thor  SANYBOAT – SANITATION HOSE  (azul / bleu / blue)
Temp. -30ºC / +80ºC.
Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 – ISO 8099:2000 puntos 5, 6.1.10 y 6.4.

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho negro resistente a la difusión de
olores y a la formación de bacterias con una
permeabilidad del 4,3% en alcohol metílico.
Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de
alambre.
Exterior en caucho especial blanco con aroma a
vainilla, resistente al envejecimiento, a la
intemperie, a los detergentes y al agua de mar.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc noir résistant à la
diffusion des mauvais odeurs et à la croissance
des bactéries. Valeur de perméabilité en alcool
méthylique 4,3%.
Renfort textile de haute ténacité avec spirale en
acier.
Extérieur en caoutchouc blanc, spécial, avec
fragrance de vanille, résistant au vieillissement,
aux intempéries, à l’eau de mer et aux
détergents standards.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black special rubber resistant to
diffusion of bad odors and to growing of bacteria
with permeability values of 4,30% in methyl
alcohol.
Reinforcement high tensile textile plies and helix
wire embedded.
Exterior in special white rubber, with vanilla
smell, resistant to aging, weathering and
seawater.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso.
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

SANY7N.019 19 29 7 0,9 40 0,50

SANY7N.025 25 35 7 0,9 50 0,62

SANY7N.030 30 40 7 0,9 60 0,77

SANY7N.038 38 48 7 0,9 80 0,92

NÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINE

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




